AHKeTa Ans OUiHKM OCBITHLOI Nporpamu pob6otoaaBusamm 2021

1. Hackinbku 3po3yminvmMu € Lini ocBiTHbOI Nporpamm?

5 oTBETOB

4

4 (80 %)

3

2

1

1 (20 %)
0 (0 %) 0 (0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0 (0 %)
0 | | \ \ |
1 2 3 4 5 6 7

2. Ha ckinbku 3micT OCBiITHBOI Nporpamum Bignoeigace ii uinsm?

5 oTBETOB
3
3 (60 %)
2
2 (40 %)
1
0 (0I %) 0 (0I %) 0 (0‘ %) 0 (O‘ %) 0 (Ol %)
0
1 2 3 4 5 6 7

3. Yn MOoXKHa BBaXKaTM 3MICT OCBITU TakMM, LLLO BiANOBIAaE CyYaCHOMY CTaHy PO3BUTKY HayKu
Ta NpaKTWKK BiANOBIOHOI cdepw OiAnbHOCTI?

5 oTBeTOB

2 (40 %) 2 (40 %)

1 (20 %)

0 (0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0 (0 %)
0 | | | |
1 2 3 4




4. Hackinbku y3rogyeHoto € CTPYKTYPHO-OriYHa cXeMa OCBITHLOI Nporpamu?

5 oTBETOB
3 3 (60 %)
2 2 (40 %)
1
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

5. Yn nepepnbaveHo OCBITHBOIO NMPOrpamMolo cnelianizoBaHe NporpamHe 3abesneyenHs,
nabopaTopHe OCHALLEHHS, HAaBUUYKK POBOTH 3 AKUMM € 3aTpeByBaHUMWN Ha PUHKY NpaLi?

5 oTBeTOB
3 3 (60 %)
2 2 (40 %)
1
0(0 %) 0 (0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0 (0 %)
0 | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

6. Y1 MO>KHa BBaXKaTW OMCLMMIIHK, LLO NPOMNOHYIOTLCA 3@ BUGOPOM acnipaHTa Ansa gaHoi
OCBITHbOI MPOrPaMm TaKMMU, LLLO MOKPALLYIOTb NEPCMNEKTUBM NOSANBLLOIO
npaLesnaluTyBaHHs 3a paxom?

5 oTBeTOB

3 (60 %)

2 (40 %)

0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0 (0 %) 0(0 %)
0 | | | | |
1 2 3 4 5 6 7




7. Y MoxxHa BBaXKaTH 06CAr HaBYanbHOMO KOHTEHTY OCBITHBOI MPOrpPaMm y3rooyKeHuM 3
4Yacom, AKun nepenbayeHnin Ha ii onaHyBaHHA?

5 oTBETOB

4 4 (80 %)

3

2

1

1 (20 %)
0(0%) 0(0%) 0(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

8. Ym BpaxoBaHi 3ayBaXkeHHs1 4,0 3MICTy OCBITHbOI NporpamMu, aKi HagaBanucs
npeacTaBHUKaMM PUHKY MpaLi 3a pesynbTataMmuy nonepenHix ouiHOK OCBITHbOI NporpamMm
(AKwWwo Taki HapaBanuch paHiwe)?

5 oTBeTOB
3 3 (60 %)
2 2 (40 %)
1
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

9. lk Bu ouiHIOETE NEpCNeKTMBY NpaLesnalTyBaHHs acnipaHTiB-BUNYCKHWKIB Liiei nporpaMu?

5 oTBETOB

4(80 %)

! 1(20 %)
0 (Ol %) 0 (Ci %) 0 (0| %) 0 (0‘ %) 0 (Ol %)
0

1 2 3 4 5 6 7




10. flk By oujiHoETE NOTPEBY Y BUMYCKHMKAX NpOrpaMu y nepcnekTusi 2 — 3 pokis?

5 oTBeTOB

3 (60 %)

2 (40 %)

0 (0I %) 0 (0I %) 0 (ol %) 0 (o‘ %) 0 (ol %)

1 2 3 4 5 6 7



